CORPORATION MUNICIPALE SAINT-CÉLESTIN (PAROISSE)

AUX CONTRIBUABLES DE LA SUSDITE MUNICIPALITÉ

AVIS PUBLIC

DÉPÔT RAPPORT FINANCIER 2021

EST PAR LES PRÉSENTES DONNÉ, PAR LE SOUSSIGNÉE <u>Donald Brideau</u>
DIRECTEUR-GÉNÉRAL et GREFFIER TRÉSORIER
DE <u>Saint-Célestin (paroisse)</u> QUE LORS D'UNE ASSEMBLÉE
ordinaire DU CONSEIL DE CETTE CORPORATION QUI
SERA TENUE LE <u>6 JUIN</u> <u>2022</u> , IL SERA PROCÉDÉ AU
DÉPÔT DU RAPPORT FINANCIER ET DU RAPPORT DU VÉRIFICATEUR POUR
L'ANNÉE TERMINÉE LE 31 DÉCEMBRE <u>2021</u>
DONNÉ À <u>Saint-Célestin (paroisse)</u> , ce <u>31e</u> JOUR DU
MOIS DE MAI 2022
Donald Budeau
Greffier-Trésorier(e)
CERTIFICAT DE PUBLICATION JE, SOUSSIGNÉ(E), Donald Brideau, RÉSIDENT À Nicolet
JE, SOUSSIGNÉ(E), Donald Brideau, RÉSIDENT À Nicolet DIRECTEUR-GÉNÉRAL et GREFFIER TRÉSORIER DE LA MUNICIPALITÉ DE Saint-Célestin (paroisse), CERTIFIE SOUS MON SERMENT
JE, SOUSSIGNÉ(E), Donald Brideau, RÉSIDENT À Nicolet DIRECTEUR-GÉNÉRAL et GREFFIER TRÉSORIER DE LA MUNICIPALITÉ DE
JE, SOUSSIGNÉ(E), Donald Brideau, RÉSIDENT À Nicolet DIRECTEUR-GÉNÉRAL et GREFFIER TRÉSORIER DE LA MUNICIPALITÉ DE Saint-Célestin (paroisse), CERTIFIE SOUS MON SERMENT
JE, SOUSSIGNÉ(E), Donald Brideau, RÉSIDENT À Nicolet DIRECTEUR-GÉNÉRAL et GREFFIER TRÉSORIER DE LA MUNICIPALITÉ DE Saint-Célestin (paroisse), CERTIFIE SOUS MON SERMENT D'OFFICE, AVOIR PUBLIÉ LE PRÉSENT AVIS:
JE, SOUSSIGNÉ(E), Donald Brideau, RÉSIDENT À Nicolet DIRECTEUR-GÉNÉRAL et GREFFIER TRÉSORIER DE LA MUNICIPALITÉ DE Saint-Célestin (paroisse), CERTIFIE SOUS MON SERMENT D'OFFICE, AVOIR PUBLIÉ LE PRÉSENT AVIS: EN AFFICHANT UNE COPIE À CHACUN DES DEUX EN-DROITS DÉSIGNÉS PAR LE

Greffier-Trésorier(e)